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W odpowiedzi na Pani interpelację z dnia 13 maja 2026 r. dotyczącą „podjęcia przez Burmistrza

działań zmierzających do budowy chodnika z możliwością jazdy rowerem przy drodze
powiatowej ulicy Łącznej w Brzeźcach, od zjazdu z drogi wojewódzkiej DW 933 do stykuz ulicą

Pazurowicką” informuję, iż Zastępca Burmistrza Pszczyny Magdalena Czarnecka w dniu 25 maja

2026 r. wystąpiła do Powiatowego Zarządu Dróg w Pszczynie z wnioskiemo rozpatrzenie

możliwości realizacji inwestycji polegającej na budowie chodnika dla pieszych w ciągu drogi
powiatowej przy ul. Łącznej w Brzeźcach.

W załączeniu przedkładam pismo Zastępcy Burmistrza.

Załącznik:

-pismo do Powiatowego Zarządu Dróg w Pszczynie

Do wiadomości:

1. Leszek Szczotka

Przewodniczący Rady Miejskiej w Pszczynie

Urząd Miejski w Pszczynie
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Pszczyna, dnia 25 maja 2026r.
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GK.KW-00959/2026

Powiatowy Zarząd Dróg w Pszczynie
ul. Sygietyńskiego 20
43-200 Pszczyna

Urząd Miejski w Pszczynie zwraca się z wnioskiem o rozpatrzenie możliwości realizacji inwestycji

polegającej na budowie chodnika dla pieszych w ciągu drogi powiatowej przy ul. Łącznej

w Brzeźcach. Wnioskowany obszar obejmuje odcinek od skrzyżowania z drogą wojewódzką

nr 933 do skrzyżowania z ul. Pazurowicką.

Potrzeba podjęcia pilnych działań w tym rejonie została formalnie zgłoszona przez Panią Joannę

Brożek, Radną Rady Miejskiej w Pszczynie, działającą w imieniu lokalnej społeczności.

Wskazany odcinek ulicy Łącznej charakteryzuje się brakiem wydzielonego i utwardzonego

miejsca do poruszania się pieszych. Mieszkańcy, w tym osoby starsze oraz rodzice z wózkami,

zmuszeni są do korzystania z pobocza lub bezpośrednio z jezdni. Ulica Łączna stanowi kluczowy

ciąg komunikacyjny, którym dzieci codziennie zmierzają do szkół, przedszkoli oraz na przystanki

komunikacji zbiorowej. Brak chodnika przy ciągle rosnącym natężeniu ruchu pojazdów generuje

bezpośrednie ryzyko potrącenia najmłodszych uczestników ruchu. Na wnioskowanym odcinku

znajduje się ostry i słabo widoczny zakręt drogi. Geometria tego łuku drastycznie ogranicza

widoczność kierowcom nadjeżdżających pojazdów, jak i samym pieszym. W warunkach

jesienno-zimowych lub podczas złej widoczności, mijanie się pieszych z samochodami na tym

zakręcie stwarza realne i bezpośrednie zagrożenie dla zdrowia i życia ludzkiego.

Proszę o przedstawienie informacji w zakresie technicznych i finansowych możliwości wykonania

wnioskowanej inwestycji.

Z up. Burmistrza

Magdalena Czarnecka
Zastępca Burmistrza Pszczyny
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